
PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“ iz Beograda,

organizuje planinarsku akciju

IZLET IZNENADJENJA

dana 25. i 26.07. 2026. godine (subota-nedelja)

IZLET IZNENADJENJA : DVANAESTA GODINA!

Jedna planina. Planinsko selo. Jezero.Vidikovci, komada dva-tri. Manastir. Gradovi,
komada 2. Večera. Druženje. Muzika.

Ovo je izlet za svakog planinara. 

Krenućemo u subotu, 25.07.2026. godine, u 06 sati, sa ugla Sarajevske i Drinske ulice
(parkić kod Gazele). Vratićemo se u nedelju, 26.07.2026.godine, pre ponoći.



Ponesite sa sobom planinarske cipele i drugu prikladnu planinarsku opremu. Krenite u
patikama, a opremićemo se za pešačenje po dolasku na početnu tačku. U dnevni rančić
spakujte par sendviča i vodu, prvi organizovani obrok je večera.

U toku dana pešačićemo oko 7km + 5km (u dva navrata) sa ukupnim usponom oko
150m i oko +300m i isto tolikim silaskom. Biće to pešačenje sa posebnom svrhom.  

Smestićemo se  negde u Srbiji u manjekrevetnim sobama, sa posteljinom i kupatilima. 

Imaćemo zajedničku večeru,  začinjenu našim tradicionalnim druženjem uz  muziku
uživo. 

U nedelju ćemo na srednje teškoj stazi pešačiti oko 14-16km, sa usponom od oko 650m i
isto tolikim silaskom. 

Za  one koji ne žele da pešače, biće prilike i mesta gde će na lep način, u raskošnoj
prirodi planinskog sela provesti svoje vreme do dolaska grupe koja pešači.

Neka lepa planinska priroda, svetinja, vidikovci i  neobično jezero naćiće se na stazi
naših  koraka,  da  začinimo život  srećom što  smo  rođeni  u  ovoj  divnoj  zemlji  i  što
umemo  da  uživamo  u  dobrom  društvu,  planinareći  kojekude,  u  njenim  najlepšim
predelima,  baš  onako  kako  glasi  i  moto  našeg  Društva  –  U  SRODSTVU  SA
PRIRODOM, U LJUBAVI SA PLANINOM. 

Kuda idemo? Ne znate? Pa i ne treba da znate. Zato je ovo IZLET IZNENADJENJA.  

Troškovi kotizacije: 4000 din.   i obuhvataju troškove prevoza, poreze i doprinose.



Ostali obavezni troškovi koji se plaćaju na licu mesta: 5.000 din. i obuhvataju jedno 
prenoćište u trokrevetnim i dvokrevetnim sobama, boravišne takse, večeru sa živom 
muzikom u subotu, (roštilj), doručak u nedelju, (švedski sto), pljeskavica u prirodi u 
nedelju, oganizacione troškove i još po nešto...

(Kao izuzetak, prilikom prijave kod vodiča, moguće je naručiti posnu večeru u subotu,
ili lepinju sa kajmakom umesto pljeskavice, u nedelju).

Svaki  učesnik  koji  želi  da  pešači,  treba  da  ponese  planinarsku  opremu primerenu
godišnjem  dobu  i  vremenskim  uslovima.  Svako  je  dužan  da  ponese  ličnu  kartu,
zdravstvenu i planinarsku karticu sa plaćenom članarinom za 2026. godinu. Preporuka
je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri,
jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr.)

ROK ZA PRIJAVU:

Do popune mesta, sa uplatom kotizacije od 4.000 din. Možete se prijaviti vodiču, ili 
pomoćniku vodiča akcije, e-mail-om, sms porukom, viber-om, ili telefonom. 

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate, potrebno je obezbediti zamenu, u
protivnom, novac ne može biti vraćen. 

VOĐA AKCIJE: 

Tadija Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 451 (UIAA), br.tel.064/0304582

e-mail: idudani48@gmail.com

ZAMENIK  VOĐE AKCIJE:

 Snežana Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 592(UIAA), br.tel.064/6502393

e-mail: snezanaadd@gmail.com

NAPOMENA:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.
Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i 
odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti”.
Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše 
Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.
Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti OVDE

Br.tel. Gorske službe spašavanja 063/466466 


